KIT ACESSORIOS
COD. | QTDADE DESCRIGAO ILUSTRAGAO
A 10 PARAFUSO 7,0 X 110 MM PHS TP 13 _H_uuggggg
B Om PARAFUSO 1/4 X 100 MM PHS TP 13 BICRO e“l
C \_ O PARAFUSO 4,5 X 60 PHS CHATO wg
D 02 PARAFUSO 4,0 X 45 MM _vaguuv
E 08 PARAFUSO 3,5 X 40 MM [rosswee
F 18 | PARAFUSO 3,5 X 12 GHATAPH. | Dy
G | 08 | PORCAELIPTICA 1/4 X 20 @ 01 |PE CABECEIRA ESQ./ DIR. 02
H | 45 PREGO 12 X 12 [EE 02 |[PAINEL CABECEIRA INF. 01
I | 02 CAVILHA 8 X 30 ] 03 |PAINEL CENTRAL 01
J | 06 CHAPINHA METALICA D) 04 |PAINEL CABECEIRA SUP. 01
K | Q4 |SAPATAPRETAPLAST.25x40 ) 05 |APLIQUE CABECEIRA 02
L |10 TAMPA CPL 13 MM . 06 |MOLDURA CAB. SUPERIOR 01
M | 01 SACHE DE COLA m 07 |PE DA PESEIRA 02
N 08 TAPA FURO 8MM =U 08 |TRAVESSA DA PESEIRA 01
o| 01 CANTONEIRA 2 FUROS % 09 |BARRA DA CAMA 02
10 |TRAVESSA DO ESTRADO 05
P | 10 SUPORTE SARRAFO @
i 11 |RIPA DO ESTRADO 09
TUBO PLASTICO COM L
Q| 06 | ponteira g 12 |PE UXILIAR 02

(IMPORTANTE: \

Utilize as ferramentas
corretamente, evitando o
uso de materiais que
possam causar danos ao
produto.

chave
phillips

arafusadeira
\ martelo )

MANUAL DE MONTAGEM/ CAMA RAISSA CASAL/ SOLTEIRO

Rua Augusto Fernandes dos Santos, n°850
Centro - Jaci-SP - Cep. 15155-000

Fone: (17) 3283-9400 / Fax: (17) 3283-9407
e-mail: assistencia@jamoveis.com.br

Iy % E

DIMENSAO
CASAL
COMPR.| LARG. |ALTURA
2030 MM| 1450 MM {1170 MM
SOLTEIRO
COMPR.| LARG. |ALTURA
2030 MM| 950 MM |1170 MM
VISTA
EXPLODIDA PE AUXILIAR

COLOCAR OS TAPA
FUROS NOS PES DA
CABECEIRAE
PESEIRA.

8
N




